
Referat af bestyrelsesmøde d. 15.8.23 kl. 19-2040 i Utterslevhuse i klublokalet i nr. 
195


Mødt: Yohannis, Leif, Ole, Ajaz, Jack

Afbud: Leon, Siciid, 

Fravær uden afbud: Nabil


1. Valg af ordstyrer og referent. Ajaz blev valgt til ordstyrer og Ingeborg til referent.


2. Nyt fra formandskabet. - Fejlagtigt var der ikke indføjet punktet Nyt fra Driften, som vi 

behandlede som andet punkt.                                                                                             

Nyt fra Driften. 3 nye på kontoret. Benita skal fremover aflaste Jack, så han kan være 

mere ude i området. Folk er hjemme fra ferie, så nu kommer der en mand i 

Utterslevhuse på de grønne områder hver uge.                                                                                          

Lamper. Elektrikeren siger, at det ikke kan lade sig gøre, at der er ikke er lys om dagen i 

de nuværende lamper. Vi beder Jack undersøge pris på nye lamper.                                                                                     

Nogle private hække er ikke klippet. Der bør sendes brev ud til de specifikke lejere med 

kopi til Yohannis, så det bliver ordnet. Tidsfristen er 14 dage. I værste fald kan lejeren 

blive opsagt, hvis ikke det bliver ordnet. Yohannis beder om, at Jack går efter referatet, 

men arbejdsgangen ifm aktionslisten skal aftales med Louise og Leon.                    

Rengøring på vaskeriet. Anders Andersen gør ikke rent bag maskinerne, hvilket der ikke 

er aftalt ifgl. kontrakten. Jack undersøger dette.                                                        

Digital tavle. Yohannis har skrevet med Lene. Tavlen skulle være klar. Yohannis skriver 

til Gert om penge til montering. Yohannis beder Jack indhente 3 tilbud om montering af 



bydelsforeningens “gamle” skærm, som vi har arvet af Driften.                                                                                     

Den nye printer køber Jack. Computeren skal have en ny kode. Koden skal skiftes hver 

3. måned. Jack blev bedt om at tage denne opgave.                                                       

Plade til ruden foran boldbanen. Jack vil lave den i plexiglas hurtigst muligt. Ideen 

godtages. Trækvognen. Problemet er opbevaringssted. Mary-Anna har tilbudt at have 

nøglen. Der foreslås at have 3 nøgler. Punkt til næste møde, hvem der skal have de 2 

andre. Jack indkøber trækvogn, lås og 3 nøgler. Placering og administration  uafklaret.                                                                              

Leif beder om en hængelås magen til den gamle til kælderrummet. Folk, der har fået 

klippet deres lås af brandvæsenet ifm branden, må henvende sig, hvis de ønsker en 

større lås.                                                                                                            

Billardbordet. Intet nyt. Kan først aftales efter 1.sep.                                              

Vandskade i festlokalet. Yohannis: Der må være en byggegaranti. Hvem betaler? Jack 

undersøger.                                                                                                        

Aktivitetshuset. BOM fra Kbh.kommune har sagen, og vi venter fortsat utålmodigt på 

ibrugtagningstilladelse. Det er det eneste, der mangler. Villads rykker.                           

På dette tidspunkt forlod Jack mødet, efter at relevante punkter var fremlagt og drøftet.


3. Forventningsafstemning i bestyrelsen om fremtidigt samarbejde med Driften. 

Bestyrelsen drøftede det fremtidige samarbejde. Vi afventer svar fra Louise. 


4. Valg af 4 repræsentanter til repræsentantskabsmødet. Ift bydelsforeningen, hvem kan 

afløse Siciid ved forfald? Ajaz, meldte sig til dette. Ingeborg meldte sig også, så vi 

stiller 3 til møde i repræsentantskabet. Ole har efterfølgende meldt sig, så nu er vi 4.


5. Beskrivelse af udlejning af festsalen, gæsteværelset, aktivitetshuset og 

“fødselsdagssalen”. Hvem administrerer disse opgaver? Leif har tilbudt at administrere 

alt vedrørende festsalen, p.t. gæsteværelset og aktivitetshuset, såvel tilsyn, 

administration, regnskabsføring og udleje. Hvis ikke, ønsker Leif ikke fortsat at være 

med i bestyrelsen i Utterslevhuse.  Formandskabet har ønsket at dele opgaven og har 

ønsket at inddrage Nabil i dele af den samlede opgave. Yohannis ville ikke sagsbehandle 

punktet uden næstformandens tilstedeværelse, men foreslog, at Siciid, Leif og Yohannis 

mødes, hvor tingene afklares. Dette blev godtaget. Endvidere var Yohannis utilfreds 

med, at nogen stiller ultimative krav. Ole påpegede det uheldige i, at bestyrelsen ikke 

var inddraget i beslutningsprocessen vedrørende dette punkt. Ingeborg mente, at det var 



vigtigt med en stabil person til denne opgave. Ajaz bad om, at bestyrelsen blev 

orienteret om afklaringen. Når det hele er afklaret, bør beboerne orienteres, om hvor de 

skal henvende sig, da nogle beboere, der ønskede at leje festsalen, var gået forgæves. 

Punktet tages op på næste møde.                                                                                                              

Yohannis tjekker fødselsdagslokalet. Amina vasker gulv i festsal, køkken, bryggers, gang 

og toiletter 4-8- timer om ugen. Amina bør instrueres i gulvvaskemaskinen. Hvem der 

gør dette, blev ikke afklaret. Punktet sættes på igen til næste bestyrelsesmøde.


6. Eventuelt.                                                                                                                              

• Fest for bestyrelser i SAB, Fsb, Utterslevhuse og personale. 2 medlemmer. Ingen af de 

tilstedeværende meldte sig.                                                                                                                                                                 

• Beboerhenvendelse. Driften må selv svare på, hvem der skal reparere køleskabe mm i 

lejlighederne, jvf. .                                                                                                              • 

Oprydning i depotrummet af Mary-Anna og Ingeborg. Chris, Ole, Mary-Anna og Leif 

mødes derefter og laver en plan for opsætning af hylder. Leif indkalder.                                

Repræsentant fra OB bliver inviteret til næste bestyrelsesmøde.


Den 15.8. Referent: Ingeborg



